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1. Una orbita de transferencia es aquella que debe seguir un satélite para desplazarse desde una érbita
circular de un cierto radio a una de un radio diferente. Por ejemplo, si se quiere lanzar una nave
espacial a Marte, dicha nave debe salir desde la 6rbita terrestre (a 1 UA del Sol) y llegar hasta la
6rbita marciana (a 1.5 UA). El camino que recorre es la 6rbita de transferencia. La 6rbita que requiere
un menor impulso inicial es aquella que hace un mayor uso del movimiento que el Sol imprime a la nave.
Esto se consigue con la llamada érbita de transferencia de Hohmann (en honor a Walter Hohmann).
En esta orbita se le comunica solamente un impulso inicial a la nave y uno final a la llegada a Marte.
Entre estos dos puntos, la nave describe media elipse con el Sol (S) en uno de sus focos, estando uno
de los vértices en la posicion inicial en la Tierra (T) y el opuesto en la posicién final en Marte (M).

Tomando los datos: GG, masa del Sol M, masa de la nave m, distancias al Sol dy y djs. Calcule:
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) La magnitud de la velocidad inicial v; y final ve de la nave espacial.
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La velocidad, vista desde la Tierra, con la que la nave debe iniciar la érbita de transferencia.
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) La energia AFEp que hay que suministrar a la nave para que entre a la érbita de transferencia.
)

La velocidad, vista desde Marte, con la que la nave debe finalizar la érbita de transferencia.
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) La energia AE); que hay que suministrar a la nave para que salga de la 6rbita de transferencia.

) La rapidez con la que debe lanzarse la nave, si la masa y el radio de la Tierra son M y Rr.
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) Considerando que 1 UA son 150 millones de km, estime numéricamente las rapideces anteriores.

El tiempo de viaje aproximado del satélite. Hint: utilice la tercera Ley de Kepler.
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/) Si el lanzamiento se frustra, jen cudnto tiempo mads es posible volver a intentarlo?.



